

新疆公安厅通缉 11名暴力恐怖案件在逃嫌犯

7月2日,新疆公安厅发布通缉令,对11名在逃犯罪嫌疑人予以公开通缉。

公告称,近年来,新疆公安机关侦破一批杀人、纵火、制作爆炸装置实施暴力恐怖犯罪活动的案件,一批犯罪分子先后落网,受到法

律严惩。但仍有个别犯罪嫌疑人仍在逃,对人民群众生命财产安全构成严重威胁。为尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,绳之以法,消除危害,现对以下11名犯罪嫌疑人予以公开通缉,请各族人民群众积极提供线索,检举揭发。举报电话:110。

话:110。

公安机关对直接抓获犯罪嫌疑人经查证属实的有功人员和单位奖励人民币10万元;对提供线索经侦查抓获犯罪嫌疑人的有功人员及单位奖励人民币5万元,并对举报人严格保密。

在逃犯罪嫌疑人名单

玉苏甫·艾合买提喀迪尔
25岁 1.6米



简要案情:2013年4月25日,和田县一中两名保安在值班室被杀害并被纵火焚尸;6月20日,墨玉县一河道修建拦洪坝的施工工地发生一起杀人案,数名施工人员被杀害,多人重伤。经侦查掌握,上述两起案件系同一暴力恐怖团伙所为,玉苏甫·艾合买提喀迪尔为该团伙头目。

买买提艾力·吐孙尼亚孜
27岁 1.6米



简要案情:同玉苏甫·艾合买提喀迪尔案,买买提艾力·吐孙尼亚孜为该暴力恐怖团伙骨干成员。

阿卜杜热伊木·麦麦提
29岁 1.63米



简要案情:2012年1月28日,和田市发生一起杀人案,2名群众被杀成重伤,阿卜杜热伊木·麦麦提系该案犯罪嫌疑人之一。

纳斯尔·伊敏
25岁 1.72米



简要案情:2012年6月6日,和田市发生一起爆炸案,该案件系一暴力恐怖团伙所为,纳斯尔·伊敏在该团伙实施犯罪活动中参与制造爆炸装置。

图荪托乎提·亚森
26岁 1.75米



简要案情:同纳斯尔·伊敏案。

努尔艾合麦提·艾山
25岁 1.72米



简要案情:2013年6月,公安机关侦破一暴力恐怖团伙案件,预谋针对政府机关、公安民警实施爆炸袭击。努尔艾合麦提·艾山涉嫌制作爆炸装置。

艾合台木·吐合台木尼亚孜
别名:艾比布拉 29岁 1.65米



简要案情:2013年5月26日,公安机关侦破一暴力恐怖团伙案件,预谋针对政府机关、公安民警实施爆炸袭击,艾合台木·吐合台木尼亚孜涉嫌制作爆炸装置。

阿不都艾则孜·斯依提尼亚孜
24岁 1.54米



简要案情:同艾合台木·吐合台木尼亚孜案。

艾肯·毛拉买提
别名:依布拉音 26岁 1.74米



简要案情:同艾合台木·吐合台木尼亚孜案。

如则托合提·阿依提
24岁 1.65米



简要案情:2011年6月30日,和田市发生一起杀人案,3名群众被杀害。经侦查掌握,如则托合提·阿依提系该案犯罪嫌疑人之一。

吾甫江·买买提
38岁 1.68米



简要案情:2012年3月,公安机关侦破一起暴力恐怖团伙案,该团伙制作爆炸装置,预谋针对公安机关实施袭击,经侦查掌握,吾甫江·买买提在该团伙预谋实施犯罪活动中涉嫌制作爆炸装置。

新疆公安厅:提供恐怖犯罪线索最高奖10万

昨日,新疆维吾尔自治区公安厅发布公告,公告中称,凡知悉暴力恐怖犯罪活动的各族群众,可以通过口头、书面、电话、网络等方式向公安机关检举揭发,公安机关予以奖励,并对检举揭发人予以保护和保密。对提供暴

相关新闻

新疆自治区 党委书记张春贤: 维护稳定 是新疆当前 压倒一切的政治任务

7月1日上午和下午,新疆维吾尔自治区分别举行党委常委(扩大)会议、厅局干部大会、地州市视频会议,传达学习贯彻6月28日中共中央政治局常委会会议纪要精神,就做好当前维护新疆稳定工作进行再部署,进一步明确目标责任,细化工作措施,狠抓落实。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤传达中央政治局常委会会议纪要精神并强调,维护新疆稳定,是新疆当前压倒一切的政治任务。张春贤说,要继续保持严打高压态势。这是当前反恐维稳的关键。

维稳期间擅 自外出捡石头 乌什县旅游 局长被免

7月2日,记者从新疆乌什县干部大会上获悉,该县旅游局局长刘某维稳期间谎称为妻办理住院手续请假,实为外出捡石头被通报免职。

6月28日,新疆乌什县旅游局局长刘某在维稳期间擅自外出,谎称为妻子办理住院手续为由前往阿克苏。6月30日,刘某实为陪同3名阿克苏市区的朋友到乌什县河滩捡石头时遇洪水突袭,2人瞬间被冲走,刘某被困,随后在岸边车内休息的一人报警求助,后被及时赶到的当地边防武警和邻县的乡镇干部救起。

新疆乌什县县委认为刘某身为领导干部对当前维稳工作不重视,弄虚作假、欺骗组织,未按领导干部外出规定请假,也没有在相关领导批准的情况下擅自外出陪朋友捡石头,险些造成人员伤亡,造成严重负面影响,决定将其免职。

力恐怖犯罪线索,在公安机关破获暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪分子中发挥重要作用的,给予5万~10万元的奖励。对知情不举、包庇、窝藏、帮助暴力恐怖分子,依法追究刑事责任。 据人民网

要闻速递

“蛟龙”号 首次选拔女潜航员 标准严格堪比航天员

中国国家海洋局2日正式启动第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作,其中将首次为“蛟龙”号载人潜水器选拔2名女潜航员学员。国家深海基地管理中心副主任刘保华称,“对潜航员选拔的严格程度堪比航天员”。

据了解,此次将选拔6名潜航员学员,其中包括2名女潜航员学员,选拔要求涵盖身体素质、心理素质、专业能力等六大方面119项标准,特别是对身体素质要求极高,仅医学方面就有75项要求,一项不达标即被淘汰。

据了解,潜航员选拔包括报名、初选、定选3个阶段,历时5个月,最早于11月份公布入选学员名单。 中新

国务院研究室副主任石刚 兼任总理办公室主任

据中国政府网“国务院研究室领导成员”栏目显示,国务院研究室党组成员、副主任石刚兼任总理办公室主任。上月,国务院任命石刚为国务院研究室副主任,此前他担任国家发展和改革委员会国民经济综合司司长。

国务院研究室是承担综合性政策研究和决策咨询任务、为国务院主要领导同志服务的国务院办事机构。今年4月2日,国务院研究室原主任谢伏瞻当选河南省省长。目前,国务院研究室主任一职暂缺。 据人民网

住建部: 三年内解决 动物园“门票太贵”问题

据住建部网站消息,住房城乡建设部近日印发《全国动物园发展纲要》。《纲要》指出,为确保政府投资动物园的公益性,未来三年内应研究解决动物园“门票价格过高”等问题。要全面调查研究,制定合理的门票价格,并保证成人的门票价格不高于当地人均月收入的千分之五,且各类特殊人群应当按政府相关规定实行减、免票制度。 据人民网

安徽原副省长倪发科 落马前一直有人想保

对于许多安徽六安人来说,安徽省原副省长倪发科被带走调查的消息并不突然,即便是今日,街头巷尾仍充满着对他的各种议论。

倪发科,1954年1月出生,2008年2月当选安徽省副省长,而此前8年,他先后担任六安地委副书记,六安市委副书记、市长、市委书记、市人大常委会主任等职。

多年来,也是六安的退休官员和商人坚持不懈地对倪发科进行举报,6月4日,监察部网站通告显示,安徽省原副省长倪发科涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

“这事拖了很长时间,从今年安徽省的‘两会’一直到5月份。”接近倪发科的一位退休官员告诉记者,当时“有关方面一直在想办法保他,但是保不住了”。

过去两周,本报记者在六安对多位退休官员进行走访,他们中的大部分人认为,倪发科在经济方面涉嫌违纪,是其被调查的主要原因,而这些退休官员,绝大多数都曾经是倪发科在六安履职期间的同僚。

另据记者调查,倪发科事发,与其主政六安期间的旧城改造、国资拍卖,以及矿业开发存在着不少关联,而这离不开六安当地众多退休官员多年而持续地举报。

据《第一财经日报》